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¢Porquéalahora
de lavar los platos
y ponerlos en el
agus, el agua sube
si sigue siendo la
misma

cantidad... ?

Por la densidad, la
densidad se refiere a la
cantidad de masa en un
determinado volumen
de una sustancia o un
objeto sélido. Hace
unas semanas que lo
aprendi en el colegio.

En clase de fisica
fundamental,
¢verdad ? Enséfame
un ejemplo de cémo
se saca la densidad
con una masa de 20
kg y un volumen

de 160.

La ecuacidn es: d=m/'v,
entonces es
20kg/160m"3, La
respuesta queda d=0.125
kg7m”3, por que en su
andlisis dimensional se
juntan las dos unidades
de la masa y el volumen.




¢Que
miés has
aprendido en fisica ?
:Algo de presiones?

iSli, La presion es
una magnitud que
se define como la
derivada de la
fuerza con respecto
al éres, y su
ecuacion es P= F/A

Un
ejemplo...

~
Si me piden la presin de
esta computadora de 4N
de fuerza y un drea de
3*3m"2. P= 4N/9m"2 y
nos da un resultado de
0.444 Pa, por que las
dimensionales de estos
valores forman los
Pascales.

¢Qué
sabes sobre la
lpresién manométrica
y presién absoluta ?

Emmm... Solo sé que la presid
absoluta es la presién total a |
que se somete Un CUErPo o un
objeto, por ejemplo cuando el
aire influye y la Po es
=1.01x10"5 Pa y su ecuacidn eg|
Pabs=Po+pgh y nos da el
resultado total de la presién
ejercida con pascales, la
presién manométrica na estoy|
segura...
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La presién manométrica es la
diferencia entre la presién
absoluta y |a presion
atmosférica. Se aplica tan solo
en aquellos casos en los que la
presién es superior a la presién
atmosférica. Su ecuacién, si no
mal recuerdo, es P=pgh y de
igual manera sus dimensionales
son Pascales.
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La
prefundidad se
toma como altura,
¢Verdad?

Si, entonces, ;Cuil es la
presién manométrica da la
tapa gue se encuentra a 2m
de profundidad del agua
tapando la bafera para que
no se vaya el agua? Como la
densidad siempre es 1,000 |a
ecuacidn y respuesta queda:
P=(1,000(9.8)(2)= 19,600
Pa, quedando en el anlisis
dimesional Pascales.

Sabes que el principio de

Bernoulli nos dice que |z

suma de energias potencial

y cinética, en los varios
puntos del sistema, es
canstante, si el flujo sea

constante. Mo me acuerdo

de esa ecuacién, es muy

es

P1+1/2pv1*2
+pgh1=P2+
1/2pv2"2+pgh2

larga...
N

Voy a
ir a hacer la
comida, para
mientras termina
tu tarea

Bueno... El principio de Pascal ..,
Definicién: La presién ejercida e
un fluido incompresible y
contenido en un recipiente de
paredes indeformables se
transmite con igual intensidad p|
todos los puntos del fluido.
Ecuacién: F1/A1=F2/A2.
Dimensionales: N (ferza) y m"2
(Area). Ejemplo: La funcién de y|
prensa hidraulica con émbolo.

Por ejemplo, si me dicen calcule la
presién en el nivel inferior sabiendo que
la presién en el nivel superior es de 530y
los siguientes datos: al=dm*2, a2=7Tm"2,
v1= 5.18m/s, v2= 2.18m/s, h1= 6m, h2= 0
(por que es el mas bajo) y P2=?, la
respuesta me darfa 17,570 Pa
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Otro principio que
tengo que estudiar
es el principio de
Arquimedes,
dénde habladela
fuerza de empuje
con su respectiva
ecuacion de B=pgV

Seras

Cierto, que habla de
un cuerpo total o
parcialmente
sumergido en un
fluido en reposo
experimenta un
empuje vertical hacia
arribe igual al peso
del fluido desalojado

un excelente
fisico,
descansa

Por ejemplo si me
dicen que cubo de
10m*2 esta
sumergida a 2m
debajo del agua,
¢Cuél es su fuerza
de empuje?, la
respuesta seriade
19,600N

La respuesta
es en Newtons por
que es una fuerza de
kgm/s"2




